С 8 по 11 октября 2019 года в городе Москва состоялся Всероссийский экологический фестиваль детей и молодежи «Земле жить!». Мероприятие проходило в Российском аграрном университете им. К.А. Тимирязева, Федеральном детском эколого-биологическом центре, его участниками стали более 200 человек из 43 регионов РФ. В рамках Фестиваля прошли лекции, мастер-классы и встречи с представителями бизнес-сообщества и учеными, фестиваль зеленых профессий будущего, а также I Всероссийский детский экономический форум «Мои зеленые стартапы».





Одним из мероприятий фестиваля стал финал Всероссийского конкурса «Юннат». Конкурс проводился Министерством образования и науки Российской Федерации при поддержке и участии Комитета Совета Федерации по аграрнопродовольственной политике и природопользованию, Совета по сохранению природного наследия нации, Межрегиональной общественной организации содействия сохранению природного наследия регионов «Природное наследие нации» и Федерального детского эколого-биологического центра.



финале конкурса Смоленскую представляли обучающаяся область станции юных натуралистов г. Сафоново Паневина Анастасия номинации «Лекарственные растения» и методист смоленской областной станции юннатов Лапеченкова Наталья Сергеевна номинации «Агроэкологические объединения обучающихся в условиях современного образования». Члены

жюри, преподаватели российского аграрного университета имени К.А. Тимирязева, высоко оценили работы смоленских участников. По итогам конкурса, Паневина Анастасия стала призером и награждена Дипломом призера (III место) Федерального детского эколого-биологического центра, Дипломом III степени Призера Всеброссийского конкурса «Юннат — 2019» российского аграрного университета имени К.А. Тимирязева и ценным призом. Все участники финала конкурса «Юннат» награждены Дипломами победителей заочного этапа Всероссийского конкурса.

В рамках Фестиваля и 21-ой Российской агропромышленной выставки «Золотая осень - 2019» состоялось награждение образовательных учреждений -Всероссийского «Организация победителей конкурса сопровождение (наставничество) высокотехнологичного сельскохозяйственного производства и рационального землепользования в агроэкологических объединениях обучающихся образовательных организаций России». Конкурс проводился при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Смоленская областная станция юных натуралистов представляла опыт работы в номинации «Развитие системы рационального землепользования в агроэкологических объединениях обучающихся», по итогам конкурса награждена бронзовой медалью Российской агропромышленной выставки «Золотая осень - 2019» и Дипломом Министерства сельского хозяйства РФ за высокий уровень организации учебно-опытных и учебнопроизводственных участков. Лапеченкова Наталья Сергеевна, методист СОГБУ ДО «Станция юннатов» награждена Дипломом Министерства сельского хозяйства РФ за активное участие в выставке и личный вклад в работу по профессиональной организации детей в условиях современного образования.



